



Technická informace

MOTIP DUPLI s.r.o.
Popůvky
664 41 TROUBSKO
Tel. +420 547 424 700
Fax +420 547 228 686
E-Mail: prodej@cz.motipdupli.com
Internet: www.motipdupli.cz
www.motipdupli.de

presto flex - jemný tmel

Popis produktu	Vysoce elastický, rychle tvrdnoucí dvousložkový polyesterový jemný tmel, tvořený vysoce reaktivní, nenasyčenou polyesterovou pryskyřicí, plněnou novou, mikrojemnou kombinací pigmentu a plniva.
Technické údaje a vlastnosti	Lze brousit za: cca 30 minut Doba zpracování při 20 °C: cca 8 minut Bod vzplanutí: cca 33 °C Měrná hmotnost při 20 °C: 1,7 kg / dm ³ Přídavek tvrdidla: 2 - 4 % Tepelná odolnost vytvrzeného materiálu: do 120 °C Odolné vůči: kyselinám, louhům, pohonným hmotám, rozpouštědlům, vodě a posypovým solím Barva: bílá
Aplikace	Pro vyplnění menších nerovností a k tenkému „jemnému vyšpachtlování“ již předupravených ploch. Vhodné pro podklady z kovu, dřeva, betonu nebo na podklady předem vytmelené produktem prestolith plastic. Díky rychlému vytvrzení je umožněno rychlé další zpracování. Použitím mikrojemných plniv se dosahuje velmi hladkého povrchu. Po jednom zbrúšení brusným papírem pro broušení za mokra zrnitosti 400 lze již nanést vrchní lak. Jemný tmel presto flex je velmi elastický a trvale velmi dobře broušitelný.
Zpracování	Tmelená plocha by měla být zbavená rzi, čistá, suchá, bez mastnot a zbrúšená. Odeberte potřebné množství materiálu z balení a dobře smíchejte s odpovídajícím množstvím tvrdidla. Naneste materiál v požadované tloušťce vrstvy a po vytvrzení přebruste v případě potřeby brusným papírem pro broušení za mokra zrnitosti 400. Pracovní náčiní očistěte ihned po použití, popř. omyjte nitroředidlem. Namíchaný materiál již nevracejte do dózy. Za cca 30 minut lze vytmelenou plochu vrtat, brousit, řezat, pilovat i lakovat. Upozornění: nenanášejte přímo na pozinkované povrchy, tyto je třeba předtím ošetřit vhodnou základní zinkovou barvou.
Skladování	Produkt chraňte před mrazem a silnými účinky tepla. Skladovací teplota by se měla pohybovat mezi +15 °C a +25 °C. Skladovatelnost činí 24 měsíců, v případě skladování na chladném a suchém místě, v nenačatém stavu.
Dodává se jako	dóza po

Dbejte prosím také následujícího upozornění:

Naše poradenství pro aplikační techniku poskytované slovem, písemně a zkouškami se uskutečňuje podle nejlepšího vědomí, platí však jen jako nezávazná informace, také vzhledem k případným ochranným právům třetích osob, a neosvobozuje Vás od vlastního vyzkoušení námi dodaných produktů na jejich vhodnost pro zamýšlené pracovní postupy a účely. Používání a zpracování produktů probíhá mimo naše kontrolní možnosti a je to proto výlučně ve Vašem okruhu odpovědnosti. Samozřejmě že ručíme za bezvadnou kvalitu našich produktů podle našich Všeobecných prodejních a dodacích podmínek.